

Чик-энд Вечерним Тбилиси + вся Грузия

ОСНОВАНА
В МАРТЕ 1923 г.

10-13 ДЕКАБРЯ 2011 г. • №92, 50 (18420)

• ЦЕНА - 1 ЛАРИ
990-1 990

Электронная версия "Вечернего Тбилиси" в Интернете - <http://www.vechnitbilisi.net>

КОМУ НУЖНЫ БОЛЬНИЦЫ, ЕСЛИ У ПАЦИЕНТОВ НЕТ ДЕНЕГ НА БОЛЬНИЧНУЮ КОЙКУ?

В стране, где существует биржевая страховая система, правительство больных не сможет искоренить существующие в системе здравоохранения проблемы. Дело в том, что большая часть населения не сможет пользоваться теми больницами, которые ежедневно открывались президентом, поскольку у народа нет средств на это. Они очень дорогостоят. Я не нуждающийся человек, но мне сложно финансировать свое медицинское обслуживание. Представьте, в каком положении находятся нуждающиеся люди?! Вообще, в мире медицинское обслуживание доставляют голову, оно не существует. В Западе существует действенная система социальной политики помощи, но у нас же имеется дело с абсурдной политической страховкой, которая используется больше для предвыборной кампании, чем для решения проблем здравоохранения населения.

На фоне тяжелой социальной ситуации в стране, когда у людей нет элементарных условий, необходимых для жизни,

заявление президента о строительстве новых городов

непременно должно стать темой для рассмотрения психиатров.

Когда в телеканалах анонсировалось строительство нового города, в котором с президентом стоял бывший и новый губернаторы Саакашвили. Во время этого заявления я прочитал в их глазах ужас и страх. Конечно же, трудно спокойно слушать речь о строительстве в стране новых городов, когда существующие в стране города разрушены и люди остались без куска хлеба.

Гиа ХУХАШВИЛИ,
эксперт.

РЕГИОНАЛЬНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

США ПРЕЗЕНТОВАЛИ

АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ ОПЫТ ГРУЗИИ

Региональная конференция "Право - модель успешной борьбы с коррупцией" проходила с 7 по 9 декабря в гостинице "Тбилиси-Маринот".

Организаторами встречи являлись Главная прокуратура Грузии, Департамент юстиции США и посольство США в Грузии. В конференции приняли участие делегации из Армении, Азербайджана, Киприана, Молдавии и Украйны. Они знакомились с опытом Грузии в проведении реформ

и преодолении коррупции. Встрече также участвовали сотрудники Департамента юстиции США, американские и европейские эксперты.

К участникам конференции обратился главный прокурор Грузии Муртаз Задеевский, который, в частности, заявил, что Грузия гордится тем, что ее антикоррупционный опыт является одним из первых в мире по борьбе с коррупцией". По словам главного прокурора, этот успех был обусловлен проведением реформ в сфере

ГОСТИНОЙ -



старший "Золотой
директор" Орифэйм
Джорджи" Зула
ЧЕРМЕНОВА.

СТР. 2



ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ! НАПОМИНАЮ НОВЫЕ ТЕЛЕФОННЫЕ НОМЕРА ЭКСТРЕННЫХ И СПЕЦИАЛЬНЫХ СЛУЖБ

С 7 декабря в Грузии действуют только новые телефонные номера экстренных и специальных служб.

На первом этапе изменений, короткие номера телефонов экстренных служб формата 0(х) поменяются на короткие номера формата 1(х). В частности, номер телефона пожарной службы будет - 111, скорой медицинской помощи - 113, службы газа - 114, патрульной полиции - 122, охранной полиции - 125.

Кроме того, с 7 декабря изменяются все короткие номера телефонов организаций и служб, которые начинаются с цифр "0" и "8". Телефонные номера информационных служб "08" и "09" стали 118 08 и 118 09.



ЖИЗНЬ ПРЕЗИДЕНТА МОЖЕТ ЗАВИСТЬ ОТ ЩЕПОТКИ МАРГАНЦА БОРЬБА С ТЕРРОРИЗМОМ И НАРКОМАНИЕЙ НАЧИНАЕТСЯ В ОБЫКНОВЕННОЙ... АПТЕКЕ

Журналистское расследование
читайте на 4-й стр.



СИТУАЦИЯ В ЧХИНВАЛИ КОКОЙТЫ ПРОВОЦИРУЕТ ВООРУЖЕННЫЙ КОНФЛИКТ

В Чхинвали рядом с Театральной площадью обстреляны две машины сторонников оппозиционного лидера Аллы Джонквой. Одна машина принадлежит бывшему заманджиу в президенты Владимира Келехсава, другая - Иналу Джонти. В машинах побиты стекла. Жертв и пострадавших нет.

Около полутора десятка других машин сторонников Джонквой были обстреляны. Местные силовики Кокойты сообщают об обстреле шести легковых автомобилей и микроавтобусов.

По данным источников, в Чхинвали сорудили вооруженные, заки- мультивированые в масках лица неизвестной принадлежности. Все официальные силовые структуры района, включая администрацию, находящуюся к ним. Разъезжал по городу, они избивали и хватали людей, а затем увозят их в нен-

вестном направлении. Сообщается о нескольких подобных фактах. В одном из них разбились, одетом в камуфляж и с дубиной в руках; свидетели расположили Роберта, родного брата лидера оппозиции Аллы Джонквой. Выяснилось также, что скончавшийся 8 декабря и до полусмерти избитый этими бандитами З. Тедев, молодой парень из Северной Осетии, содержится сейчас в спецприемнике КГБ.

Эти же источники опровергают информацию о том, что сотрудник "Минобороны Южной Осетии" на месте проведения оппозиционного пикета. По их словам, факт ранения действительно имел место, однако произошло это где-то в городе, видимо, из-за беспорядков, организованных Даниелем Гомарашвили. Гомарашвили, известный как "Фатимин" Маргвелашвили из-за прозвища этой драки, в результате которой был ранен вышеупомянутый "сотрудник".

ПОГОДА В ТБИЛИСИ

День недели	Суббота, 10.12
температура	+7°...+7°
атмос. дав., влажность ветер температура	726 mmHg 85% 1 м/с C3 вечер: +1°...+2°

Воскресенье, 11.12
-1°...+5°
727 mmHg 70% 1 м/с C вечер: 0°...+1°

Понедельник, 12.12
+6°...+8°
727 mmHg 29% 1 м/с 3 вечер: +2°...+4°

Вторник, 13.12
+2°...+4°
727 mmHg 39% 1 м/с ЮВ вечер: -1°...+1°

ИНФОРМБЛОГО

По сообщениям корр. информационных агентств и "Вечернего Тбилиси"

ГРУЗИЯ ДОЛЖНА СТАТЬ ЧЛЕНОМ ЕВРОСОЮЗА

МИХАЕЛ СААКАШВИЛИ ВСТРЕТИЛСЯ С НИКОЛАЕМ САРКОЗИ

Президент Грузии Михаил Саакашвили встретился во Франции с президентом Николя Саркози. Как заявил по завершении закрытой встречи руководитель Грузии, президент Франции еще раз отметил, что Грузия должна стать членом ЕС.

"На столь высоком уровне об этом сказано впервые. До сих пор это открыто было никем не говорено. Это единственный будущий Европейский союз, который в Марселе обсуждаются вопросы относительно кризиса еврозоны и спасения евро".

Михаил Саакашвили участвует в

ОБВИНЕНИЕ НЕДЕЛИ ВИРТУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ПОДЖНЫХ ОБЕЩАНИЙ?

Новейший, состоящий из 10 пунктов план правительства Грузии "За модернизацию и трудоустройство" - ничто иное, как традиционный виртуальный взгляд на будущую грузинскую экономику и сборные ложных обещаний, - считает генсек "Демократического движения" Вадим Коцаби.

По его мнению, план недорого разработан в преддверии парламентских выборов и является не реальным документом, а средством для проведения PR-кампании правящей партии. "В то время, как давление настени Грузии находится за чертой нищеты, страна имеет ограниченные ресурсы, главная проблема которых - это отсрочка выплаты этого долга, а не проведение необходимых для его выплаты экономических изменений правильного планирования бюджета", - заявил Колебаев.

По оценке оппозиции, в плане неизвестны конкретные меры, которые бы способствовали решению проблемного семейного бюджета каждого гражданина, окраине здоровья населения, повышению качества образования. Более того, документ отличается недостаточным и чиничным отношением к национальной социальной политике, подчеркнул Колебаев.

Согласно плану, Виктор Колебаев считает, что поисковый 2012 год - это год выборов, и то в действии правительства, в том числе предложенный им план нацелен не на реальное решение существующих в стране проблем, а на то, чтобы перед выборами "захватить сердца предпринимателей" и набрать голоса избирателей.

"FOCUS" НЕДЕЛИ ЗА ЧЕСТЬ БОГИНИ

Громкий скандал разразился в Греции. Всю страну разозлил журнал "Focus", который "оскорбил национальную гордость Элады".

На обложке последнего номера журнала изображена знаменитая скульптура Венеры Милосской (она же Афродита). Авторы добавили памятнику руку, показывающую члены пальцев. Тем самым "Focus" нанес значительный ущерб грекам, которым образом греки относятся к проблемам остальных членов Евросоюза.

В Греции шумку не оценили. Немногие политики обратились в суд, чтобы наложить на появившуюся в суде фотографию запрет на ее дальнейшее распространение.

"НАШИ" В ИТАЛИИ

ОГРАБЛЕНИЕ: ПО ЗНАКОВОМУ СЦЕНАРИЮ

Судьбы задержанных в Италии граждан Грузии занялись грузинским дипломатическим корпусом в Италии. Пока судьба задержанных не ясна, следствие идет в прессе. Среди задержанных есть и женщины. Группа граждан Грузии из 11 человек задержали 7 декабря в Флоренции. Граждане Грузии подозреваются в организованных ограблениях жилых домов. Сообщается, что задержанные сотрудничали с другими гражданами Грузии, которые работали в семьях и становились наводчиками для грабителей.

ПРИЧИНЫ И СЛЕДСТВИЯ

КАКАЯ СВЯЗЬ МЕЖДУ "ИЗБИЕНИЕМ" ГАЗЕТНЫХ КИОСКОВ, НАПАДЕНИЕМ НА "МАЭСТРО" И БИДЗИНОЙ ИВАНИШВИЛИ?

"Национальный форум", как и другие политические партии, выражает солидарность телекомпании "Мастер" в связи с последними событиями и считает происходящее "злоупотреблением власти", власти заинтересованы в создании в стране обстановки, которая может привести к фальсификации и победы на выборах". Его представители говорят о неблагополучном положении в оппозиции и считают, что если "весной сохранилась такая же неразбериха, как сейчас, то выхода уже не будет".

Как выглядят ресурсы Саакашвили после появления в политике факторов Иванишвили, насколько Иванишвили, которого многие считают "спасителем", удалось затянуть других политиков? Об этом рассуждает лидер "Национального форума" Губа Грайанидзе.

- Рейтинг "Мастера" растет с каждым днем. У нас есть интересы в том, чтобы содействовать проблемам этому телеканалу, - убежден Санникадзе. - Причины того, что произошло, - в страхе властей перед фактором Иванишвили. Если вещание телеканала будет прервано, это приведет к печальным последствиям. Надеюсь, что властям это ясно. Но до этого, однако только надеюсь - мало, тут требуется многое другое, в том числе и общественное внимание.

- Но почему вы заявляете, что можливы какие-то проблемы с Иванишвили? Разве он не герой? Я не могу слышать одни лишь общие заявления.

- Иванишвили имеет все возможности для смены власти. Я подразумеваю движение общества, человеческую природу, интересы общества и т.д. Он однозначно имеет политический рейтинг, но когда вырастает хороший урожай, его надо убирать. Иванишвили требуются организации, технологии и хорошие кадры.

- Вы упомянули раз подчеркнули, что требуется организация. Да, с появлением Иванишвили в Грузии происходит политическая жизнь. Но зачем захватывают ли они прокуратуру? Не селение тоже ожидает более быстрого разбиения событий?

- События немного пошлихи, но стоит отметить, что появление Иванишвили вызвало панику в "национальном движении". А сейчас паника не только в движении, но и в обществе. Но это не значит, что избирательная агитационная машина должна быть задействована быстро и реально. Очень мало времени. Если и весна будет подобная же неразбериха, то не вижу выхода.

СТРАСТИ-МОРДАСТИ

ЗА ПУПУ ИЛИ ЗА ОНОЖЕ?

Гражданин Молдавии афинянского происхождения Джон Оноже решил баллотироваться на пост президента, сообщает "Комсомольская правда в Молдове".

Оноже - выходец из Сербии. Леоне в Молдавии зарабатывает на жизнь продажей газет и журнала.

На предстоящих выборах (в Молдавии - парламентской) - президента - депутаты парламента) Оноже намерен выступить в качестве беспартийного кандидата.

Власти Молдавии, предвидя успех кандидата из республики, доставший 40 лет, владеющей государственным языком и проживающей в республике, не менее 10 лет. Об Оноже известно, что он покинул родину 11 лет назад, что он владеет молдавским языком. Его возраст изданье не указывает.

В беседе с журналистами представители парламента Молдавии высказались по вопросам внутренней и внешней политики. "У нас много проблем. Проблема Приднестровья, мы не хотим, чтобы там оставались российские войска, - цитирует его Vesti.md. - Чтобы база

НАТО была в Приднестровье, тогда проблема решится быстрее".

Оноже также выступил за сближение с Румынией. "Я за то, чтобы мы вернулись к нашему румынскому народу и нашеуму брату Румыни", - сказал он.

Джон Оноже проводил пикет в День молдавского МИДа, протестуя против присутствия российских военных на территории непризнанной республики Приднестровье. Между афинянином и заместителем министра иностранных дел Андреем Поповым произошла небольшая перепалка (они звались одинаково), афинянин в ответ обозвал его расистом. Правда, позднее он помиролился и даже пожал руку другу руки.

В Молдавии из-за разногласий между политическими силами депутаты не могут выбрать парламентского президента уже два года. Обязанности парламентского президента временно исполняет спикер парламента Мариян Лупу (он же, как ожидается, станет на предстоящих выборах кандидатом в президенты от правящей коалиции).

- Да, возможно, этот вопрос мог быть стоян для спора, но можно сказать, что он не исключает подобных акций. У меня не было с ним разговора по этому теме, я не спрашивал его, но это ничего не меняет. То, что говорит этот человек, является Библейским, у каждого должна быть своя позиция.

Какого развития событий вы ожижаете?

- Обострение как внутри страны, так и за ее пределами. Представители Грузии происходят от спасших события. А мы обращаем внимание на эти внимание. Вновь создание государства Ирана. Не испытывая никакого интереса к Грузии, и если они будут пытаться то шире, каким образом потребуется территория Грузии, но Россия может опередить американцев и зайти сама. Так часто происходит. Соединенный Китай со временем вошел в Афганистан, что хотел опередить американцев.

Многие боятся, что события развиваться в Чечне, которые развиваются в Чечне. Позитивное во всем этом то, что осетины разошлись в саских, мы не можем использовать этот фактор.

- Можно сказать, что власти мобилизовались на то, чтобы нейтрализовать фигуру Иванишвили, поэтому внешние факторы остаются без внимания?

- Да. Саакашвили пытаются это сделать. Принцип его действия во всех вариантах имеет результат. У него довольно примитивные, но испытанные методы. Он должен покинуть поезд 200 жителей села в день, и делает это. Если учитывать национальный уровень довериения населения, то это очень работает. Люди говорят, что раз Мишак покинул my руку, то стоит проголосовать за него.

- Саакашвили всегда достигает своей цели?

- Пока что, да. Но на это раз его цель - борьба с Иванишвили... Каждый передает пределы, сколько может дойти до конца? (Окончание на 3-й стр.).

ЦИТАТИКИ



Член Тбилисского
сакребуло
Инга Гриб Одилья

“Точно знаю, что президент и его окружение внимательно читают грузинскую прессу и разражены союзом, вернее, разражены тем, что она пишет. Потому и хотят ее задушить.”

Сопредседатель НИО
“Движение зеленых”
Нино ЧХАБАДЗЕ



“Если с плотион Худони ГЭС, не дай Бог, когда-нибудь, что-нибудь произойдет, то волной будет смита вся Западная Грузия.”

Актриса
Берта ХАЛАПАВА



“Десит лет являлась актрисой грузинского театра юного зрителя, более 80 ролей сыграла в кино, а сегодня меня изымают из театра и обозвали ‘помадки’.”



“Когда моя жена собирается петь хачапури и идет в магазин за мукой и сыром, я лежу в антеку за ‘Мезимпорте’: надо помочь своему желудку во вскоруки встретить это лакомство”.

Юморист
Бидзина МАХАРДЗЕ

“В этом году никто не обращался ко мне с просьбой называть самого обаятельного мужчину Грузии. Хотя и без всяких просьб могу сказать, что больше всех этого титула заслуживает Михаил Сакакинишвили”



ЖУРНАЛИСТИСКОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ

ПУЗЫРЕК С МАРГАНЦЕЙ: КАЗНИТЬ НЕЛЬЗЯ ПОМИЛОВАТЬ

- Справочная PSP? Скажите, пожалуйста, где можно купить маргантин?

- В нашей сети давно его нет.

- Почему?

— Минздрав запретил его реализацию, — слышим в ответ.

- Справочная “Авсер”? В какой аптеке можно купить маргантин?

- Аптечник запрещен минздравом, и он не работает...

- Это социальная сеть минздрава. У вас в какой-нибудь аптеке можно приобрести маргантин?

Ответ краток и категоричен: он запрещен минздравом и в аптеках не продаются.

Конечно, можно махнуть рукой, прекратить поиски и отправиться к магистру и знакомым с пройденной подиумами, если у вас еще есть дома запас маргантин... Но мы все-таки решаем настути спрашивать.

Что представляет собой калийный маргантин — так в перечне лекарственных препаратов называется маргантин — объясняют, наверное, надо.

Он адекватный, проверенный временем лекарственный препарат. С его помощью для лечения ожогов, а также раствором начинается жизнь маленького человека — его купают в подкормленной “водичке”, чтобы избежать воспалений, “маргантином” полощут горло при ангине, промывают желудок при отравлениях, обрабатывают раны человека либо животных...

Шаг за шагом мы движемся вглубь истории, погружаясь в прошлое. Она давно заметила, что самена, замоченные в слабом растворе маргантиница, даютую взрослости, а грядки, обработанные перед посадкой все тем же слабым раствором калия маргантината, более защищены от вредных насекомых. Маргантин нужен для фунгицидных свойств, для полистрирования, для почек, для... Можно перечислять еще долго.

Многие годы Грузия занимала второе место по добье маргантиновых руд в СССР после Никополя. И хотя маргантин для медицинских целей в Грузии не производили, купить его можно было за копейки во всех

без исключения аптеках: как в медицинских, так и в ветеринарных.

Но вернемся к сегодняшнему дню. Где все-таки достать маргантин, если справочники говорят, что его в продаже нет, в аптеках — даже если вспомним, что такое “запасы в домашних аптеках испарены”. Вспомнившиеся сработаны работниками аптек и приобщены другим антисептам?

Мы, как гласят фразы, вошли в новую эпоху, когда вместо других друзей путем — отправляясь на ярмарку, в ряды, где торговут различными медикаментами.

У одной из продавцов была крошечная упаковка маргантин на цену 2 лари. Остальные лишь поклонились плечами — не имеют, очень давно не видели, никто маргантин не продает.

Что же случилось? Почему оказалось в неминимистичной, хорошо зарекомендовавшей себя препарата?

Чем таким успел он в последнюю голову, если минздрав вдруг и отменил его применение для медицинских целей? Ведь еще недавно он был обязательным в каждой аптеке, входил в комплект аптечки автомобилиста...

ГАПУ (Главное аптечное управление) советского периода считало обязательным выпытывать среди прочих препаратов и калий маргантинат и распределять его по всем аптекам. Тогда же, когда ГАПУ нет и аптечной бизнес развивается на невиданных темпов, руководство аптечной сети само решает, что приобретать, где и в каких количествах...

После долгих поисков — работы в аптеке на улице Гордона маргантин насытился, но только до извращения.

Вопрос к владелице аптеки Важе Чцладзе:

— Батон Важе, как случилось, что запрещенный минздравом препаратор у вас в наличии?

— Мне неизвестно ни о каком запрете минздравом на продажу калия маргантината. Несколько лет назад было решение запретить реализацию маргантиника исключительно по рецептам, что мы и делаем, небольшие запасы пока есть.

Они же заказываются.

Что же произошло? Чем проникся маргантин? Почему его перестали заводить и продавать?

И вот, наконец, парички, началь притворяться. Какие-то объяс-

нения стали появляться в виде... служебных десквовинов то ли террористы, то ли наркоманы... Странно, что вспомнили о маргантине из аптечной сети в Грузии incluso после покушения на президента Эдуарда Шеварднадзе в 1995 году. Какова причина?

Оказывается, маргантин — составная часть взрывчатки. Его покупают в аптеках террористы. Самые опасные террористы — с маргантином маргантин, который может быть использован в заминировании, а еще одна дополнительная можно приготвить взрывчатку. Впрочем, это же воинствует вопрос: а разве только с помыслом маргантин? Может, в таком случае запретить реализацию в Грузии и перекинуть водород? Где же лучше всего, чтобы уничтожить какую гремучую смесь может получиться: смешав перекись водорода, ацетон и серную кислоту, Она, как говорят следующие люди, недорогая, дешевая, чем вышеизказанная смесь маргантиновой стружкой с маргантином...

В другой аптеке сообщили, что калий маргантинат в Грузии производится в Батуми, а маргантин в аптеках не продают, который используется маргантин в домашних условиях при изготовлении народнического вещества под названием “винт”. Слух этот, очевидно, не имеет под собой почвы. Не случайно калий маргантинат называли фармацевтами многих стран мира “СССРом”, потому что там производили “прокорсур” в первом с медицинской терминологии на общепонятном человеческий язык — мощный катализатор, пригодный при изготовлении наркотиков. И они выдают в России, на Украине, в Азербайджане только по рецептам.

Но раз тот самый маргантинист, который маргантином и называет народнической смесью? Нет, конечно. Таких “прокорсур” в природе, как утверждают те же следящие люди, великое множество. Так что же делает? Избавляться от них все? И как быть в таком случае с одновозрастной шприцами, которыми получают наркотики? Ну же! Неужели все это тоже изымается из продажи?

Под свои нужды наркоманы приспособили даже такой препаратор бутылоками, как “Крот”, с помощью которого мы избавляемся от грязевых скоплений в водопроводных трубах, нюхают разные краски, ацетон...

Мы давно смирились с тем, что с приватных аптек исчезли превраты, подстерегающие кодин, болеутоляющие жаропонижающие, дантолит. Запретили ацетон, пахучие краски, насыщенный спирт, одноразовые шприцы, дистиллированную воду и т.д.

Если в обычных аптеках маргантин с большим трудом иногда все же можно купить, то все сотрудники наркотиков, которые в аптеках собираются, один голос говорят: их категории запрещены, необходимо проверять склады на наличие маргантин со трудниками силовых органов и штрафовать, если находили хотя бы один фланкон. Поэтому мы не завозим и завозить не будем. А любители побывать в аптеках — маргантин, который делает террористов, аптеки советуют обрабатывать ящики маргантином и перекинуть водород и “зельянку”. Тоже помогает.

Лишили права получать ответ наставленный вопрос: быть или не быть в аптеках маргантин. Может, знают в Тбилисмэрсе?

Это же наша позиция, обращаемся в Министерство здравоохранения, труда и социальной защиты Грузии.

...Пресс-службе минздрава, а также в службе по фармацевтическим делам, на четкий вопрос: “Почему из аптек исчез маргантин?” Ответ был довольно странный: “Он не стоял запрещен, сколько-нибудь ясно.” Вместо пропущенной фразы “запрет и результат зависят от того, где по рецептам в каких-то аптеках купить его можно...” Вот только в последние годы калий маргантин из харьковского фармацевтического предприятия “Плазма” не завозится...

Но ни слова о том, что рискует быть наложен запрет. Что маргантин сродни загадочной фразе — “казнить нельзя помиловать” и результат зависит от того, где поставить запятую. А раз так, то владельцы аптечной сети тоже не хотят рисковать. Маргантин — дешевый препаратор, к тому же требующий специальных условий хранения. Для него нужны подпольные лаборатории, больная без уверенности, что если сегодня запрет на продажу препаратора ему не будет. А то, что пациенты страдают, так это не их проблема, выход всегда можно найти: маргантин — не единственная антибиотик.

Яна ОНИАНИ.

КАКАЯ СВЯЗЬ МЕЖДУ “ИЗБИЕНИЕМ”, НАПАДЕНИЕМ НА “МАЭСТРО” И БИДЗИНОЙ ИВАНИШВИЛИ?

ОКОНЧАНИЕ.

— Не надо обманывать себя, Сакакиниша пока в форе, и он активно работает. “Национальное движение” — организованная сила, в его руках административный и государственные ресурсы, потому оно и имеет фору. Необходимо что-то противопоставить этому. Несколько лет назад Сакакинишвили начал говорить с креативными. Отечественная политическая элита рассчитана только на электорат Тбилиси. Между тем необходимо было мигранты в Самегрело, империатив в Имерети, Кахетине в Кахети. Население должно считать тебе своим. Креативность интересует, какой у нас будет внешнеполитический

вектор — прорусский или промакедонский. Его интересует, где будет продаваться его продукция...

— Вы отметили, что можно ожидать обострения процессов внутри страны. Что вы имеете в виду?

— Для “национального движения” характерна высокая степень отсутствия совести, а это чревато обострением противостояния.

— Это может перейти в уличные акции?

— Естественно, исключить это невозможно. Я понимаю, что маргантину интересует, как он никогда не выйдет на улицы. Но к чему эти самоогранечения? Я

не понимаю, почему надо от этого отказываться?

— Значит, возможно, что Сакакиниша укрепят свой тыл “умытой и причесанной” оппозицией?

— Не знаю. Страны неблагополучной ситуации, оппозиционныйспектакль тоже не в завидном положении...

— Вы видите выход только в приходе Иванишвили к власти?

— Не только. А приходе Иванишвили, необходимости больши́ца, а также, может быть, даже сильного общества. Если ему это не нравится, то следует заявлять об этом громко. Общество должно知道 говорить то, о чем думает.

Тенгиз АСАНИДЗЕ

ЗВЕЗДОЧКИ И ЗВЕЗДЫ

КИРКОРОВА ПОТРЯСЛА ВСТРЕЧА С ДОЧКОЙ

Невинопечатный отец Филипп Киркоров не выдержал и бросил многочисленные новогодние съемки и концерты, чтобы увидеть дочь Аллу-Викторию. По возвращении в столицу артист признался, что испытывал эмоциональное потрясение, когда долгожданная встреча состоялась.

Потрясенный певец Филипп Киркоров чуть не сполз на самолет до Германии, когда принимал участие в съемках юбилейного фестиваля «Песни года». Ему не терпелось увидеть новорожденную дочку. Однако артист, несмотря на переключения, влез в успел и заснул в кресле в аэропорту Амстердама.

Так случилось, что встреча с дочкой состоялась с горячей порой, связанной с съемками, организованной участниками, в которых я давал еще год назад... сняться в тех или иных программах. Но специальные врачи, моя дружины и моя родная семья Марии, делают все возможное, чтобы

бы окружить девочку вниманием», — сказал чистильщик отца.

Вернувшись в Москву, Филипп и сразу поделился впечатлениями с друзьями: «Я заглянул в глаза дочери, взял ее на ручки! Она очень похожа на меня... Девочка спокойна, спокойна, спокойна... Но почему? Я так счастлив!» Артист признался, что испытывал сильнейшее эмоциональное потрясение, когда увидел дочку. Друзья певца отметили, что Филипп находится в прекрасном настроении, он кажется намного более жизнерадостным.

Маша уже в Москве. Филипп Киркоров Марии, которая живет в Америке, и русской гувернантки. Они живут в новом доме в Майами, который, по слухам, артист купил за 21 миллион долларов.



•
ров. Тем не менее Киркоров пока не может перевезти девочку в Россию. Это связано с поездками врачей, которые настоятельно рекомендовали артисту выждать хотя бы два или три месяца, пока малышка не окрепнет и не будет готова к многочасовому перелету.

ВЕШИ ЭЛИЗАБЕТ ТЕЙЛОР УДУТ С МОЛОТКА

В залах аукционного дома Christie's в нью-йоркском Rockefeller Center открылась двадцатидневная выставка ювелирных украшений, нарядов и аксессуаров, принадлежавших легендарной американской актрисе Элизабет Тейлор. На выставке представлены наименее дорогое и впечатляющие украшения из коллекции актрисы.

Основное место будет отведено подаркам актера Ричарда Бертона, одного из самых суперских актеров. Он подарил ей, в частности, в день Святого Валентина подвеску изящной женщины La Peregrina весом около 56 каратов, сделанную в мире из XV века испанскими королевами, а затем и сподиум правителем Австрии.

Больший интерес, как ожидается, вызовет знаменитый подарок, сделанный актрисе ее другом и почитателем ее таланта Майклом Джексоном.

Собкос место будет отведено подаркам актера Ричарда Бертона, одного из самых суперских актеров. Он подарил ей, в частности, в день Святого Валентина подвеску изящной женщины La Peregrina весом около 56 каратов, сделанную в мире из XV века испанскими королевами, а затем и сподиум правителем Австрии.

Больший интерес, как ожидается, вызовет знаменитый подарок, сделанный актрисе ее другом и почитателем ее таланта Майклом Джексоном.

Сейчас все католические страны мира активно готовятся к празднику Рождества: например, повсеместно проводятся различные рождественские распродажи. Так, известная творческая и светская личность Лиззи Пэррис устроила настоящую распродажу своей машины. В знаменитую «черную пятницу» она приобрела Ferrari. Роскошный автомобиль обошелся блондинке в 300 тысяч долларов.

Компания Home Goods провела среди американцев опрос, в котором спрашивалось, с кем из знаменитостей личности те встретили бы Рождество. Абсолютным лидером



стал артист Дженифер Энiston.

Согласно рейтинги, артистку хотели бы пригласить на рождественскую вечеринку 30% опрошенных. Но в этом же месте в рейтинге самой желаемой гостью с большинством мнений следят герцогиня Кембриджская, супруга принца Уильяма Кейт Миддлтон. С ней мечтают отужинуть 21% американцев.

На третьем месте — бывший муж Дженифер Энiston, голливудский актер Брэд Питт. Его хотели у себя в гостях 16% жителей США.

Если рейтинг взглянуть на знаменитости с почтой безузырочной репутацией, то дальше следуют личности с куда более сомнительным прошлым. Так, многие кинодланцы предпочли бы встретиться Рождество с актером Чарльзом Бранном, который в последнее время более

выставлены 950 украшений, нарядов и аксессуаров, принадлежащих Тейлор. Цены на вещи, которые будут представлены на электронных аукционах, колеблются от нескольких сот до нескромных десятков тысяч долларов. Торговцы-любители смогут приобрести клипсы от дома Chanel за 100 долларов, а оцененная стоимость коллекции 18-каратного белого золота с 126 бриллиантами составляет 10-15 тысяч долларов.

Подобные торги на онлайн-торгах, которые завершились 17 декабря, будущие представители принадлежавшего «королеве Голливуда» более 400 нарядов и аксессуаров известных дизайнеров, а также 22 сумки от домов моды Dolce & Gabbana.

По словам представителей Christie's, если рассмотреть стоимость аукциона, соберут не менее 50 миллионов долларов. Часть вырученных средств будет направлена в учрежденный актрисой Фонд по борьбе со СПИДом.

А еще опрошенные хотели бы в Рождество побывать в компании светской дамы и хозяйки семейного реалита Ким Кардашьян. Ким развелась с баскетболистом Криком Хэмфордом после 72 суток брака, сейчас подозревается в хранении наркотиков. Однако последние, скажем всего, слухи.

Участники опроса хотели бы отметить Рождество с членами своей свободной семьи и племянницей семейственного рода Ким Кардашьян. Ким развелась с баскетболистом Криком Хэмфордом после 72 суток брака, сейчас подозревается в хранении наркотиков. Однако последние, скажем всего, слухи.

Участники опроса хотели бы отметить Рождество с членами своей свободной семьи и племянницей семейственного рода Ким Кардашьян. Ким развелась с баскетболистом Криком Хэмфордом после 72 суток брака, сейчас подозревается в хранении наркотиков. Однако последние, скажем всего, слухи.

НАШЛИ НЕИЗВЕСТНЫЙ ПОРТРЕТ ДЖЕЙН ОСТИН

Британская исследовательница творчества Джейн Остин Поля Бирн обнаружила портрет, на котором, по ее мнению, изображен автор «Гордости и предубеждения». На рисунке Остин предстает уверенной в себе женщиной в рабочем кабинете.

Находка Бирн явля-

ется существенной для поклонников и исследователей творчества английской писательницы, поскольку известо о существовании всего лишь нескольких рисунков изображающих Остин.

Один из них был сделан в 1810 году художником Джоном Остином для сестры Кассандры Остин.

Последний в 1870 году был продан на аукционе. Картина получила название «портрет писательницы».

Бирн решила, что перед ней находит изображение именно Джейн Остин, а не фраза «портрет писательницы». Кроме того, она отказалась прекратить играть в «Words with Friends» на своем смартфоне. Инцидент произошел в то время, когда самолет со знаменитостью стала в ожидании взлета в международном аэропорту Лондона.

По словам пресс-секретаря Большого театра, актристу сложно наслаждаться игрой в «Words with Friends», если он предпочитает отказаться от полета, чтобы не прекращать ее. Позднее в тот же день Болдин улетел в Нью-Йорк другим рейсом.

САМАЯ КРАСИВАЯ ДЕВУШКА РОССИИ

Обладательница титула «Краса России-2011» стала Наталия Переверзева, победительница прошлогоднего конкурса «Мисс Москва». Итоги конкурса красавиц были подведены в ночь на 1 декабря.

Наталия Переверзева, приехавшая в Москву из Курска, окончила Финансовую академию, работала в Министерстве финансов, сейчас учится в аспирантуре Финансового университета при правительстве России. Право участвовать в конкурсе «Мисс Россия» девушка получила после победы на конкурсе «Мисс Земля», соперничая с 95 девушками со всей планеты.

Победительница конкурса целью своей жизни видит семью — мечтает стать хорошей матерью и хотят сделать все возможное, чтобы будущие дети ее гордились. Наталия серьезно увлекается музыкой.

Друзья и коллеги считают ее красивой девушкой и преданным другом. Конкурс российской красавицы в этом году боролись 48 девушек из различных регионов страны. Жюри конкурса вновь возглавляют актер, продюсер, президент Ассоциации каскадеров России Александр Ишаков, сообщают «Новые Известия».

ЗВЕЗДОЧКИ И ЗВЕЗДЫ

Кети Мелуа - в списке молодых миллионеров

Проживающая в Великобритании грузинская певица Кети Мелуа, попала в список молодых миллионеров. В опубликованном в одном из британских изданий рейтинге она занимает восьмое место.

На первом месте исполнитель главной роли в фильме "Гарри Поттер" Дениз Редклиф. Что касается Мелуа, то доход 27-летней исполнительницы составляет 10,76 миллиона фунтов стерлингов.



АМЕРИКАНСКИЕ ПРЕЗИДЕНТЫ ОКАЗАЛИСЬ ДОЛГОЖИТЕЛЯМИ



Работа президентом не означает негативного влияния на вероятность продолжительности жизни. Об этом сообщили сотрудник Чикагского университета Стоарт Ольшански.

Большинство президентов США жили долше, чем другие американские мужчины их времени. При этом все ныне живущие главы государства либо уже прожили долше, чем американские мужчины в среднем, либо, как ожидается, сделают это.

Чтобы опровергнуть расхожее представление о негативном влиянии президентской работы на продолжительность жизни, исследователь, в частности, проанализировал данные о средней продолжительности жизни и рассчитал, сколько прожили президенты после ина-

угуации. Оказалось, что работа президентом жизнь не укорачивает (главы государства, погибшие в результате покушений, из расчетов были исключены).

Ольшански заинтересовался этой проблемой, когда услышал разговоры о том, что Барак Обама, совершивший в своем доме, стал раньше стареть (у него, например, начали седеть волосы).

Четыре президента прожили больше 90 лет. Джеральд Форд и Рональд Рейган умерли в 93 года, Джон Адамс и Герберт Грувер - в 90.

В ГОЛливуде появится парк, посвященный Гарри Поттеру

Universal Studios совместно с Warner Bros построят в собственном тематическом парке в Калифорнийском секторе, посвященном Гарри Поттеру. Он будет аналогом уже существующего

"Холливудского мира Гарри Поттера" в парке Universal в Орландо, штат Флорида.

Строительство займет примерно 3-4 года и обойдется в несколько сотен миллионов долларов. Также известно, что парк будет включать в себя темную копию школы Хогвартса, фигурировавшую в фильмах о юном волшебнике, несколько аттракционов, ресторанов и магазинов.

Во время конференции офици-



альных представителей компаний заявили, что строительство парка позволит создать более 1000 рабочих мест. Также они отметили, что аттракционы будут приносить солидную прибыль - каждый дополнительный миллион посетителей будет тратить по 417 миллионов долларов в округе, где расположены парки.

В августе 2011 года стало известно, что продюсерский франчайз из серии "Гарри Поттер" и Дары смерти: Часть 2" стал третьим по сборам в истории кинематографа, уступив только "Титанику" и "Аватару" Джеймса Кэмерона - на момент написания заметки фильм заработал 1,32 миллиарда долларов.

Суммарные сборы всех трех фильмов превысили 7,7 миллиарда долларов. Согласно прессы, продажи книг, правек показа фильмов на телевидении, продажи товаров с соответствующей символикой, неизвестно.

НОВАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГАЛЕРЕЯ, АНТИКВАРНЫЙ САЛОН И БУТИК

ПРЕДЛАГАЮТ:

1. Картины современных грузинских и зарубежных художников - масло, акварель, смешанная техника, черно-белая графика, литографии и др.
2. Антикварную мебель, люстры, gobelены, мельхиор, стекло.
3. Бутик предлагает редкие модели женской одежды и аксессуаров, обувь, натуральные стальные комплекты, покрывала и др.

Визит по предварительной договоренности.

АДРЕС: ул. Ал.Казбеги, 34/32 (территория так называемого "Шанхая"), ул. Гегечкори.
ТЕЛ.: 239-81-72, 577-46-10-38.

Главный редактор Вадим АНАСТАСИАДИ.

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ: Юрий ГАВВА, Гарун КАРАПЕТЯН, Нана МЕЛИК-ОГАНЯН, Макава ОСИШВILI, Валерий СВАРЧУК, Гулбат ТОРАДЗЕ, Тенгиз УРУШАДЗЕ, Гиля ЧУБАБРИЯ, Гарольд ШМАЛЬЦЕЛЬ.

Ответственность за достоверность информации, содержащейся в публикациях газеты и рекламных материалах, несут авторы публикаций и рекламодатели.

Публикации, оплаченные авторами, помечены значком © .
Наш адрес: 0112 Тбилиси, ул. Георгия Чубинишвили, 5.
Эл. почта: Компьютерные телефоны: 295-16-30, Факс: (0095-32) 295-92-01.

ПРОДАВЕЦ БРИЛЛИАНТОВ КУПИЛ САМЫЙ ДОРОГОЙ ДЕСЕРТ В МИРЕ

Британский бизнесмен, продавец бриллиантов Карл Вайнингер приобрел десерт, который считается самым дорогим в мире. Предприниматель заказал себе шоколадный пудинг стоимостью 22 тысячи фунтов стерлингов (более 34 тысяч долларов) в конце ноября в отеле в графстве Камбрия.

Поваром Вайнингера, неравно видя на телевизоре программу о самом дорогом десерте, и решил, что хочет его приобрести. 60-летний торговец бриллиантами признался, что на самом деле он не большой поклонник сладостей, однако решил купить угощением, чтобы подобрать себе новый бриллиант.

Самый дорогой десерт в мире подается в посуде, внешне напоминающей яйцо Фаберже. "Яйцо" откроивается, а внутри его находится пудинг, покрытый глазурью, украшенный съедобным золотом, "яичные" яичные желтки из клубники и шампанского, а также бриллиантом в два карата.



В настоящие времена создатели десерта за 22 тысячи фунтов ожидают ответа из Книги рекордов Гиннесса, которая должна официально зарегистрировать угощение как самое дорогое в мире. Ранее самым дорогим десертом было признано мороженое за 25 тысяч долларов.

СЫН НАБОКОВА ПОЛУЧИЛ ПРЕМИЮ ЗА ЛУЧШИЙ ПЕРЕВОД НА ИТАЛЬЯНСКИЙ

Дмитрий Набоков, сын писателя Владимира Набокова, стал победителем международной литературной премии "Россия-Италия". Сквозь века" за лучший перевод произведений русской литературы на итальянский язык. Главный приз достался Набокову за перевод поэтического цикла "Волшебник", вышедшего в 1939 году.

Жюри конкурса, состоящего из писателей, ученых-славистов, переводчиков и преподавателей русского языка из Италии, выбрало переведенную Набоковым книгу, вышедшую в издательстве "Adelphe", за "верность тексту, отсутствие шальных интерпретаций, совершенное знание итальянского и русского языка и творчества отца".

Всего в 2011 году на премию "Россия-Италия. Сквозь века" претендовали 12 литераторов. На итальянский язык они были, в частности, переведены произведения Льва Толстого, Ивана Тургенева, Антона Чехова, Федора Достоев-

ского, Михаила Булгакова, а также Василия Гроссмана, Сергея Довлатова, Захара Прилепина, Дмитрия Пригова и Евгения Гришка.

Международная литературная премия "Россия-Италия. Сквозь века" включается в Риме уже в третий раз. Организатором фестиваля является Фонд имени Бориса Ельцина, присуждаясь авторам лучших переводов произведений русской литературы на итальянский язык.

Кто из звезд попадет в Госдуму России?

В здании на Охотном ряду в зоне политического сезона появился список депутатского спорта кино и телевидения.

Гламурно-спортивный разбит Хоркина с Кабаевой" разбит: Светлана Хоркина в думу попадает, а Алина Кабаева № 4 по списку "Единой России" в Республике Татарстан, попадает без悬念. Правдой являются перечень именных деятелей культуры и спорта, попавших в список кандидатов Николай Балуев и теннисист Марат Сафин, в категории "деятели искусства".

УСТАНОВКА Windows, MS Office, антивируса, графических и других программ. Тел. 593-38-12-41.

Следующий номер газеты "Вечерний Тбилиси" поступит в продажу 14 декабря.

За публикацию материалов, не связанных с темой статьи, авторам газеты не выплачиваются.

Документы по номеру: 5. Шахназадов, Кор.: М. Тумасян.
Контактное телефонное обеспечение:
Г. Карапетян, А. Акопова, Г. Григорян.

Газета отпечатана в типографии "Саквабаев 1987-0745" 97190574007